1. L’CEIL AMETROPE PRESBYTE 15 pts
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2 L’CEIL ASTIGMATE
Les puissances d’un ceil astigmate sont les suivantes :

La réfraction axiale principale d'un ceil droit est égalea: R =-4,695
1.1. Quelle est son amétropie ? Justifier votre réponse
1.2. Calculer la puissance du verre compensateur placé a 13 mm de Ho.

Cet oeil accommode au maximum de 2,008.

1.3. Calculer la position du proximum vrai.

1.4. Calculer la position du proximum apparent.

1.5. Sur un axe, faire les parcours (ceil non compensé-en vert- et ceil compensé-en bleu-)
cotés de cet ceil.

Attention, un 3°™ parcours (question 1.10) sera & représenter sur ce méme axe,

Il porte des verres progressifs.

L’addition est égale a 3,008.

1.6. Calculer la puissance de pres du verre sachant que, en vision de loin, le verre a une
puissance de -5,00 &.

1.7. Indiquer la formule de commande de ce verre droit.

1.8. Calculer la position du proximum apparent V.P. de cet ceil lorsqu'il regarde dans la zone
vision de prés de son verre.

1.9. Calculer la position du remotum apparent V.P. de cet ceil lorsqu’il regarde dans la zone
vision de prés de son verre.

1.10. Faire le parcours apparent, coté en vision de prés (en rouge), sur le méme axe que
les parcours de la réponse 1.5.

Il regarde a 20cm de L.

1.11. A raide du schéma des parcours, sans calcul, indiquer dans quelle(s) condition(s) il
voit net a 20 cm .
lorsqu’il ne porte pas de verre ?
lorsqu'il porte son verre et qu'il regarde dans la zone vision de prés ?
lorsqu'’il porte son verre et qu'il regarde dans la zone vision de loin ?

1.12. Indiquer quelle sera la solution la plus confortable pour voir a 20 cm, justifier la
réponse.

10pts
Do90° = +65,008 et Do0° = +61,008

La position de larétineest: HoR’=21mm n=1 n’=1,336

/2 2.1 Calculer les refractions axiales de cet ceil dans chaque méridien.
N 2.2 De quel type d’astigmatisme s’agit-il ? (direct ou inverse, myopique,
hypermétropique ou mixte ; composé ou simple)
2.3 Calculer la position des focales images dans chaque méridien et les positionner sur
/3 un schéma par rapport a la rétine. réponse indépendante des précédentes
2.4 Calculer les puissances du verre compensant parfaitement cet ceil tel que LH= 15
/2 mm, sachant que R0° = +2,625 et RI0° = -1,388. (réponse indépendante des
précédentes)
/2 2.5 En déduire la formule de commande (sphéro-cylindrique normalisée) du verre
compensateur.
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